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РЕФЕРАТ 

 

 

Пояснювальна записка: 73 с., 9 табл., 6 додатків, 63 джерела. 

Метою кваліфікаційної роботи магістра є вивчення впливу ерозійних 

процесів на використання земельних ресурсів на прикладі земель 

сільськогосподарського призначення Миколаївської області.  

У вступі обґрунтована актуальність теми кваліфікаційної роботи, її мета та 

визначені завдання до виконання роботи. 

Перший розділ присвячено аналізу нормативно-правових актів України 

щодо управління та захисту земель від ерозії. 

У другому розділі досліджено питання впливу ерозії на властивості земель 

сільськогосподарського призначення в Україні та світі, проаналізовані існуючі 

методики оцінки стану ґрунтів. 

У третьому розділі приведена спроба визначити вплив ерозійних процесів 

на властивості схилових земель сільськогосподарського призначення 

Миколаївщини на основі даних лабораторних досліджень ґрунтів. 

Четвертий розділ присвячений пошуку шляхів зниження впливу ерозії на 

землі сільськогосподарського призначення Миколаївщини. 

 

ДЕГРАДАЦІЯ, ЕРОЗІЯ, ЗЕМЛІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 

ПРИЗНАЧЕННЯ, ҐРУНТ, ПРОДУКТИВНІСТЬ ЗЕМЕЛЬ  
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Додаток А 

Відомість матеріалів кваліфікаційної роботи 

 

 

1. Пояснювальна записка кваліфікаційної роботи на 73 сторінках 

2. Демонстраційний матеріал (презентація) на 15 слайдах 
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Додаток Б 

ВІДГУК 

на кваліфікаційну роботу магістра  

групи 193м-23з-1 ФАБЗУ Вільної Наталії Валеріївни 

на тему: «Вплив ерозійних процесів на використання земельних ресурсів 

Миколаївщини» 

Дана кваліфікаційна робота присвячена оцінці впливу ерозійних процесів 

на використання сільськогосподарських угідь шляхом дослідження ерозійно 

небезпечних схилових земель на предмет зміни властивостей ґрунту. На сьогодні 

тема є актуальною, оскільки більшість спроб і методик оцінки земель практично 

не враховують рельєф як одного із факторів формування рівня їх продуктивності, 

що безпосередньо впливає на процес землекористування. Саме з цим пов’язана 

актуальність даної роботи. 

Згідно із завданням у роботі проведено аналіз нормативно-правових актів 

України та літературних джерел щодо питання управління та захисту земель від 

ерозії, а також досліджено питання впливу ерозії на властивості земель в Україні 

та світі. 

Автором виконано відбір зразків ґрунту на землях сільськогосподарського 

призначення Миколаївщини, проведено їх лабораторні аналізи, на основі яких 

надані рекомендації щодо можливих шляхів зниження впливу ерозії на землі 

сільськогосподарського призначення Миколаївщини. 

Оформлення пояснювальної записки кваліфікаційної роботи виконано 

згідно зі стандартами. Ступінь самостійності виконання роботи – висока. 

Робота задовольняє вимоги до кваліфікаційних робіт на здобуття 

освітнього ступеня магістра за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій і 

заслуговує оцінки «відмінно», а Вільній Наталії Валеріївні присвоєння 

відповідної кваліфікації. 

 

Керівник роботи, 

професор кафедри геодезії       В.В. Рябчій  



70 
 

Додаток В 

РЕЦЕНЗІЯ 

на кваліфікаційну роботу магістра на тему: 

«Вплив ерозійних процесів на використання земельних ресурсів 

Миколаївщини» 

магістра групи 193м-23з-1 ФАБЗУ Вільної Наталії Валеріївни 

 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи полягає у необхідності 

проведення оцінки впливу ерозійних процесів на умови використання земельних 

ресурсів Миколаївщини, зокрема сільськогосподарських. Темі оцінки впливу 

ерозійних процесів на умови використання земель схилів, які в Україні щороку 

збільшуються, приділяється замало уваги. Окрім того, немає єдиної методики 

оцінки якості земель, і схилів зокрема. Існуючі на сьогодні як українські, так і 

світові методики базуються на визначенні певних параметрів ґрунту, тому оцінки 

впливу ерозійних процесів проводили шляхом дослідження властивостей 

схилових ґрунтів. 

Загалом кваліфікаційна робота написана послідовно, грамотно, лаконічно, 

професійною мовою і добре оформлена. Наукова новизна одержаних 

результатів, аналіз та практичне значення, кількість наведених публікацій та 

зміст відповідає освітньо-професійній програмі магістра за спеціальністю 193 

Геодезія та землеустрій. 

Робота задовольняє вимоги до кваліфікаційних робіт на здобуття 

освітнього ступеня магістра за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій і 

заслуговує оцінки «відмінно», а Вільній Наталії Валеріївні присвоєння 

відповідної кваліфікації. 

 

Сертифікований 

інженер-землевпорядник       С.М. Пітько 

 

  



71 
 

Додаток Г 

Декларація академічної доброчесності здобувача вищої освіти 

НТУ «Дніпровська політехніка» 

 

 

Я, Вільна Наталія Валеріївна, студентка 2-го курсу заочної форми 

навчання, другого (магістерського) рівня, факультету архітектури, будівництва 

та землеустрою, спеціальності 193 Геодезія та землеустрій, освітньої програми 

«Геодезія та землеустрій»: 

- підтверджую, що написана мною кваліфікаційна робота на тему «Вплив 

ерозійних процесів на використання земельних ресурсів Миколаївщини» 

відповідає вимогам академічної доброчесності та не містить порушень, що 

визначені у статті 42 Закону України «Про освіту», зі змістом яких ознайомлена; 

- погоджуюся на перевірку моєї роботи на відповідність критеріям 

академічної доброчесності у будь-який спосіб, у тому числі за допомогою 

інтернет-системи, а також на архівування роботи в репозиторії 

НТУ «Дніпровська політехніка». 

 

13.12.2024 р.    ______________    Вільна Н.В. 

дата       Підпис     ПІБ 
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Додаток Д 

Результати перевірки кваліфікаційної роботи на текстові запозичення 
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Додаток Е 

Скан-копія публікації 

 

Продовження на с. 76 
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Продовження додатку Е 

 


